
１ 低学年児童のアンケート結果（１～３年生）

十分できていると考えられる項目

・私は、毎日、朝ごはんを食べている。

・私は、みんなと楽しく遊びや勉強・運動ができている。

・先生は、まちがったことをすると注意してくれる。

不十分と考えられる項目

・私は、きらきらチャレンジウィークでは、テレビやゲームの時間を減らしている。

・私は、自分の考えや気持ちを相手にきちんと話すことができる。

・私は、友達や先生に進んであいさつができている。

２ 高学年児童のアンケート結果（４～６年生）

十分できていると考えられる項目

・先生は、まちがった行動をすると指導してくれる。

・先生は、教室内の整とんや校内のそうじをきちんとやるように指導してくれる。

・先生は、わかりやすい授業をしてくれる。

不十分と考えられる項目

・私は、チャレンジウィークで家族と一緒に過ごすようにしている。

・私は、環境問題について日頃から意識している。

・私は、自分の考えや気持ちを相手にきちんと話すことができる。

３ 保護者のアンケート結果

十分できていると考えられる項目

・お子さんは、社会的なルール(学校や社会のきまりなど)を理解し、守ることができている。

・お子さんは、友達と仲よく遊んだり、だれかが困っていると助けたり、思いやりの心が育

ってきている。

・学校行事の内容や方法・回数は、日頃の教科学習とのバランスを考えると適当である。

不十分と考えられる項目

・ご家庭ではきらきらチャレンジウィークの取り組みをした。

・学校は、大府小学校のよさが出てくるように、特色ある学校づくりを行っている。

・お子さんは、総合的な学習などを通して、自ら学んで考え、自ら解決しようとする態度が

育ってきていると思う。

＜考察＞

ｏ「みんなと仲良く活動ができ、学習への取り組みもきちんとできている」と自分につい

て肯定的に感じられている児童が多い。その背景には、まちがったことを注意したり、

教室内の整とんや校内のそうじをきちんとしたりするような習慣づけがアンケート結果

から伺える。課題は、自分の考えや気持ちをきちんと話せる児童の育成である。子ども

たちの生きる力の一つとして、自信をもって話ができる児童を育てていきたい。

学校評価について



令和元年度　　学校評価（１～３年）

56%

76%

78%

80%

62%

64%

95%

88%

64%

81%

79%

68%

82%

75%

46%

85%

68%

80%

78%

87%

85%

68%

16%

10%

9%

9%

15%

8%

16%

5%

13%

14%

7%

9%

30%

8%

6%

8%

28%

14%

11%

23%

28%

20%

14%

8%

18%

11%

16%

24%

26%

12%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

私は、自分の考えをきちんと話すことができる。

私は、本読みや書き取りの勉強をよくがんばっている。

私は、計算の勉強をよくがんばっている。

私は、授業がだいたいわかる。

私は、友達や先生に進んであいさつができている。

私は、学校のきまりをきちんと守って生活している。

私は、毎日、朝ごはんを食べている。

私は、みんなと楽しく遊びや勉強・運動ができる。

私は、体力づくりをしている。

私は、宿題や家庭学習をきちんとやっている。

ふだん（月～金曜日）、家や塾で勉強するか。

私は、学校で配れるおたよりなどを、忘れずに家の人に見せている。

私には、これからどんなことをしたいかという夢がある。

私は、住んでいるところをきれいにしたいと思っている。

私は、きらきらチャレンジウィークでは、テレビやゲームの時間を減らし

ている。

私は、街でやっていることに１回でも参加した。

先生は、がんばったことはみとめて、ほめてくれる。

先生は、わかりやすい授業をしてくれる。

先生は、困ったときには、話を聞いてくれる。

先生は、まちがった行動をすると注意してくれる。

先生は、整とんやそうじをきちんとやるように教えてくれる。

先生は、自分の考えをきちんと話せる子になるように教えてくれる。
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令和元年度　学校評価（児童４～6年）
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私は、自分の考えや気持ちを相手にきちんと話すことができる。

私は、本読みや漢字の書き取りなどの学習をよくがんばっている。

私は、計算などの学習をよくがんばっている。

私は、授業がだいたいわかる。

私は、友達や先生に進んであいさつができている。

私は、学校や社会のきまりをきちんと守って生活している。

私は、早寝早起き朝ごはんにこころがけている。

私は、みんなと楽しく遊びや勉強・運動ができている。

私は、体力づくりに心がけながら生活している。

私は、宿題や家庭学習をきちんとやっている。

ふだん（月～金曜日）、家や塾で１日にどれくらい勉強するか。

私は、配付されたおたよりなどを、わすれずに家の人に見せている。

私は、将来の夢や希望をもっている。

私は、環境問題について日頃から意識している。

私は、チャレンジウィークで家族と一緒に過ごすようにしている。

私は、地域の活動に１回でも参加した。

先生は、がんばったことはみとめて、ほめてくれる。

先生は、わかりやすい授業をしてくれる。

先生は、相談にのってくれる。

先生は、まちがった行動をすると指導してくれる。

先生は、整とんや掃除をきちんとやるように指導してくれる。

先生は、自分の考えをきちんと話せる子になるように指導してくれる。
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項目11 初めから「３時間以上」「２～３時間」「１～２時間」「３０分～１時間」「３０分以下」



令和元年度　学校評価（保護者用）
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子どもは自分の考えを人に話すことができる。

子どもは進んであいさつができる。

子どもは社会的ルールを理解し守ることができる。

子どもは思いやりの心が育ってきている。

子どもは健康な体をつくろうとしている。

子どもは授業の内容をだいたいわかっている。

子どもは自主的に学習している。

子どもには学年相当の国語の力が付いている。

子どもには学年相当の算数の力が付いている。

子どもには自ら解決する態度や力が育っている。

学校の目標は理解でき、教員は丁寧に指導している。

学校の学校行事と教科学習のバランスは適当である。

学校は道徳指導で子どものモラル向上に努力している。

学校は地域に開かれた学校づくりに努力している。

学校は大府小の良さが出るように様々な活動をしている。

学校は校内の様子を伝えるように努力している。

学校や担任には相談しやすい雰囲気がある。

担任は事故・事件を保護者に連絡し対応している。

学校は清潔で整頓され備品の整備に努めている。

学校は個人情報が漏れないように配慮している。

家庭ではきらきらﾁｬﾚﾝｼﾞでﾉｰﾃﾚﾋﾞ・ﾉｰｹﾞｰﾑを実行した。
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